Согласие
 на обработку персональных данных

[bookmark: _Hlk75363701]Настоящим я подтверждаю, что заполняя форму, проставляя галочку и нажимая на кнопку «Отправить», «Отправить сообщение»,  «Отправить заявку», «Подать заявку» на сайте ООО МКК «ЕСП АвтоКэш», я подтверждаю, что  ознакомлен  с Политикой в области обработки персональных данных ООО МКК «ЕСП АвтоКэш», Политикой обработки персональных данных пользователей интернет-сайта ООО МКК «ЕСП АвтоКэш», и в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» предоставляю Обществу с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «ЕСП АвтоКэш» (ОГРН 1157746237472, ИНН 7725266466, КПП 772501001, юридический адрес: 115054, Москва г., Муниципальный округ Даниловский вн. тер. г., Дубининская ул., д. 57, стр. 2, помещ. 5Т),  

своё безусловное согласие на обработку, хранение и передачу третьим лицам моих персональных данных (ФИО, контактный телефон, адрес электронной почты).

 Я подтверждаю, что, даю такое согласие, действуя по своей воле и в своем интересе.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая, без ограничения: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача третьим лицам), обезличивание, блокирование, уничтожение, трансграничную передачу персональных данных, а также осуществление любых иных действий с моими персональными данными с учетом действующего законодательства.

	Согласие дается на обработку моих персональных данных с применением следующих основных способов (но, не ограничиваясь ими): получение, хранение, комбинирование, передача, а также обработка с помощью различных средств связи (сеть Интернет) или любым другим способом в соответствии с указанными ниже целями и законодательством Российской Федерации. 
Настоящим выражаю свое согласие и разрешаю Обществу с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «ЕСП АвтоКэш» и третьим лицам объединять персональные данные в информационную систему персональных данных и обрабатывать персональные данные с помощью средств автоматизации либо без использования средств автоматизации, а также с помощью иных программных средств.  
	Настоящее Согласие предоставляется мной ООО МКК «ЕСП АвтоКэш» и третьим лицам в следующих целях: 
- идентификации меня для оформления заявки на получение услуги/информации об услуге.
- предоставления мне доступа к персонализированным ресурсам Сайта (при наличии).
- установления со мной обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования Сайта, оказания услуг, обработку запросов и заявок от меня, направления ответов на них.
- предоставления мне эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении проблем, связанных с использованием Сайта.
- предоставления мне обновлений услуг, специальных предложений, информации об иных условиях услуг, новостной рассылки и иных сведений от имени Оператора или от имени партнеров Оператора.
- направления мне рекламной информации от ООО МКК «ЕСП АвтоКэш» и его партнеров.
- предоставления доступа мне на сайты или сервисы партнеров ООО МКК «ЕСП АвтоКэш» с целью получения продуктов, обновлений и услуг.
- предоставление информации в объеме, в порядке и на условиях, определенных Федеральным законом «О кредитных историях» № 218-ФЗ от 30 декабря 2004 года, во все бюро кредитных историй, включенные в государственный реестр бюро кредитных историй, а также на получение кредитного отчета из выше указанных бюро для заключения Договора и в течение срока действия Договора.
- любые другие цели, прямо или косвенно связанные с заключением договора и предоставлением услуг.

Настоящее согласие на обработку персональных данных дано мною без ограничения срока и действует с момента его подписания. Я уведомлен о том, что согласие может быть отозвано посредством направления письменного заявления в адрес Общества с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «ЕСП АвтоКэш».

Я уведомлен, что согласие на обработку моих персональных данных может быть мною отозвано посредством направления письменного заявления с указанием данных, определённых ст. 14 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», заказным почтовым отправлением с описью вложения по юридическому адресу Общества с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «ЕСП АвтоКэш»: 115054, Москва г., Муниципальный округ Даниловский вн. тер. г., Дубининская ул., д. 57, стр. 2, помещ. 5Т.
[bookmark: _GoBack]Я выражаю свое согласие на получение информации об услугах и продуктах Общества с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «ЕСП АвтоКэш», рекламной информации любым способом, в том числе посредством звонков, SMS-сообщений, электронной почты и с использованием мессенджеров: WhatsApp, Viber, Telegram, Skype и т.п. (в соответствии с Федеральным законом № 38-ФЗ от 13.03.2006 «О рекламе» и Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»).
Настоящим, я признаю и подтверждаю, что я самостоятельно и полностью несу ответственность за предоставленные мною персональные данные, включая их полноту, достоверность, недвусмысленность и относимость непосредственно ко мне.
Настоящим я подтверждаю, что мной указаны мои персональные данные, размещенные сведения не являются чужими персональными данными (персональными данными третьих лиц, а также вымышленных лиц), и информация о номере(ах) телефона(ов) и т.д., не является заведомо недостоверной.
Я уведомлен и соглашаюсь с тем, что Общество с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «ЕСП АвтоКэш» не несет ответственность за возможное нецелевое использование моих персональных данных, произошедшее из-за технических неполадок в программном обеспечении, серверах или компьютерных сетях, находящихся вне контроля Общества с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «ЕСП АвтоКэш».
Общество с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «ЕСП АвтоКэш» обязуется осуществить обработку персональных данных для выполнения условий предоставления бесплатной консультации по использованию сайта, оказанию услуг согласно Федеральному закону № 152-ФЗ от 27.07.2006 и гарантирует конфиденциальность информации.

